[’

L A :I: D
FEIBNIBYE A
110 = E I ER 4
M EEE L
110 fﬁ 01 Ay EFEA4H
e/ ON PG | T L N TR B3 TR AR
NHEHRBHAR -
w " 500 — I O 1 500 — K
/3]
NHEHBHAR s
U 1000 — A H 0w 500 R
NE]
O 100 — IR 3t O il 500 — IR
= O % 100 —R&AERK = O 7 10,000 —R&FRRK
= O 1L 100 — Rk %0 200 —REERK
WOE 100 — Rk 20 1,200 —f&IERK
5 0% 3,000 —fIERK 01 300 — AR
&t O 1,500 —fRIERK Bk O A 300 — AR
FRIEPEAZRER 670 — Rk il O % 3,000 —REERK
RIEXET 63 —AEEK e O I 300 —REERK
2O & 03 500 — ARk 7B O Bk 300 —REFRRK
FHO%E 2,000 — ARk 7 O & 300 —REFRRK
5048 2,000 — IR B O B¢ 500 — IR
PR EFEEAR )
I IS K — 5.0 5 1,000 s
INE]
KRB FFET 218 —REAERK #: 0 fH 1,000 —REFRRK
HE5 %k TR 840 —RAERK SHOE 500 — R AREK
NEW CAFE fE&H - L o
e 70 — AR %O 500 — R
=
=N 92 —REIEEK It O 1 300 —fEIEEK
EOR 5,000 —REAERK £ O Hit 3,000 —RRERK
VNS 25 Dok ] O ¥ 200 —RRIERK
¥ 0 100 PATh 4 BHOB 2,000 — IR
# O ¥ 100 DIThit4 ¥ 0% 500 — IR
B O ¥ 100 Dok ¥ O 4 300 —REIERK
Bk O £t 2,000 —REAERK B O 7% 1,000 —REIERK
VN ES 595 —RRERK = O A 1,500 —fEIEEK




=OH 10,000 —fAERK SO 500 — AR
{E{%i;iii%@ 1,000 — e F O 100 — i
fOR 6,000 —HEIERK 0 300 —fk IR
# O 5 5,000 — R 7O # 1,000 —
%0 1,000 — A B RS 361 —
O 3,000 — A 0% 5,000 — A
. 100 e E%éﬁ%ﬂz‘r&ﬁl@ﬁ'é} w0 e
TOU 6,000 — AR FOH 1,000 &ﬁégg &
20 500 — B #% O # 5,000 — R
=0 2,000 —fAEFK = O 300 LLITh s
BRI 5,100 — SO T 20 DLt
BRI 15,000 — R HLKE 20 DLt
HIE S E S R L
110 5= 01 Hy 779341
R ik e HE ik
16 B = e G 1 Bk £ Y =
e N L L5 o
E] &S A E] KLHMERTERAA =
R 2 F8 FLERE R
N B8 6 4 -
FOHE pra R FULEREEH]
RMETEST %2R 32 5 HfE
EPH%L%?iﬁ FHRS spm 100 35 -
Aaafe ;ﬁiiﬁ@ﬁ EES 10 /4 500 &7 e
Nt (ErtEE L EE ) il ‘
—_— JeEEHL 549K f@IE - e~ I ERER R
SIAER 60 i
Tt B a0
110 4= 01 A7 97434
TR TR HE iR
RAEAUETEH EH L) 18 FULEREHH]
HEPEET A 18 FULEREEH]
O TP Bez 1= LR




FEOE AN 10 i UL EREA
=]

R EHEH P i) 1 & HULEES
%04l RS 48 & BB
IERERRE L
110 42 02 A3 $HKaA4H
B PR TR i A e | PR
B0®% 3,000 — K ®OHE 400 DAzhls
05 100 —IERK BLR#E 200 LATh R4
O 100 —IERK TOH 100 LATh R4
& 01r 100 —IERK Bk O 2 500 — R
o0& 100 — R HO 500 — R
SR G KRS 1,032 —IERK O A 500 Gz
LT @*I;Iﬁﬁ AR S 000 — R #0755 10,000 | —HEHEK
LAl BRI E 14 — R %0 200 — R
PP — -

wﬂ*ﬁﬁ’f%ﬁfg EEL — A 0t 1200 | e
PR IR L SR P 2,863 —HERR o1 300 — AR
BLRfE 16,000 —IERK O fE 300 — AR
B O+ 1,000 — R Bk O 85 300 — R
50 5% 1,000 — R o= 3,000 | —fEEK
NN 200 —IERK MO I 300 — AR
= O 200 —REERK 60 2k 300 —REERK
BLRE 49 PAThis MO E 300 —AIERK
BLRE 1,700 — R Bk O £z 500 —AIERK
&0 1,000 —EIERK 41O Hi 1,000 | —fEERK
fa] O 1,000 —IERK 0 & 1,000 | —fEERK
O % 200 DizhiRs HOE 500 —AAERK
ZIOWK &F 0 % 500 — R HOFH 500 —AAERK
FHOZ 2,000 —IERK fil O 2 200 —AERK
STO LW 6,000 —REIERR w5 0% 2,000 —REERK
Bk O ¥4 150 PATh R FF Oz 500 —HAERK
#®OHE 150 PATh >0 300 —HAERK
& O I 150 Lz #F O & 1,000 —REERK
ERE S EERNARAE] 1,000 —REIERR 8O % 1,000 —REERK
BLRE 16,800 —EAERK O i 1,500 | —fEIERK
R EARRHCAIRA 3,000 —EAERK 2O 500 —AAERK
E%i-%%ﬂﬂﬁzﬁﬁﬁéé}ﬁ 500 — R F O4f 100 — R



B EEHCA IR A 1,000 — R #0 300 — R
5 O %5 1,000 —IERK 5RO & 1,000 | —fEERK
IR L
110 4 02 A3 $E478A4H
E bt HE FH#k
FRHURERSSERE AR A B S 3 A Ei 33 5k i
BROE s —iit FLETER
= EUE/ M =5 —iit H BB
e R ot g e S
110 4 02 A3 #9784
Rl TR ST HE FHi#&

HHEET A 50T UL
TTOHE Bz 1& LB AR R
TRO4E ez 2 & HULER A B
HOIE] BT 146 HULER A B
HOR B 146 HULER A B
FO% ez 3& HULER A B

TGS RS 1& HULER A B

TGS i, 148 HULER A B

THIE SRR SR
110 4 03 A3 $EKE4H

A PG IR i ON B IR &
o) 100 —REFERK Z01A 1,200 —fEIEEK
O 100 — AR o= 300 — M AEER
¥ 01 100 — AR 7O f 300 — M AER
MO#A 100 —REFERK Bk O BH 300 —fEIEEK
BLRfE 14,850 —AEER filOF 3,000 —EIERK
%’Zf %iiifﬁﬂ 102,092 — AR YO i 300 —fIERL
i Z\f%iiif B s o R | oM 30 A
B O 1 —AAERK OB 300 —HIERK
FOR 1,000 —REFERK Bk O £2 500 —fEIERR
ZIOWR &F 0 % 500 — R AEER #0 O Hi 1,000 —RAEEK
=0 3,000 — AR O & 1,000 — M AEER
ERE S EERN AR 1,000 —REFERK WO Z 500 —fEIERR
BLRfE 17,000 —AEEK HOFH 500 — R
210 it 500 — R AEER fil O ¥ 200 —RAEER




# 0 f 500 /‘}é’g%ﬁ HOB 2,000 — K
& @éz)\ff%iifﬁ I en —mE | o 500 A
%’Z\\%iiii;@ﬁﬂ 26,420 — AR %042 300 —
B RfE 2,600 — K FFO & 1,000 — AR
TR 1,000 —RFEEK B O % 1,000 — %R
KXO0=E 500 —RFEEK = O B¢ 1,500 — %R
5 O Bt 100 Dt BOMH 500 —fHEEK
B O % 100 DIohi4 F 04 100 — AR
= O 100 P4 0] 300 — %R
#0 2,000 R O 1,000 R
%08 1,000 R P 2,000 — AR
NN 15,400 — AR & O JERT 100 Drhise
2O Bk 1,200 —fFEEK Z0HE 200 Dl
o Z\fiiifm ! 20436 —fEE | ®mom 300 DIt d
RO #OE 1,000 — AR NN 200 Drhise
TOU 6,000 R 20 = 300 LIt
FREE G 132,000 iy | TNEREEET 00 | s
PRAE]
B O 1,000 — %R M O 2= 500 — %R
4 O 4% 2,000 — AR HEO 500 —AEHEEK
NN 16,300 — AR At O o 500 —AEHEEK
FOE 1,000 ﬁnz% & =OJ 10,000 —REFERK
WO 1,500 A ]f;% s 200 A
fRIE SR EE S 0
110 52 03 A 1E978H4H
=i Ei=lilL B = ik
FOH LED S 15 o R B A
T S B S L0
110 4 03 A 197554
=i =l = i

HHEE T A 1£8 AR

=m0 ke 148 HCERAEBE

P/ NEREREy S =33} 21 {i LR AT




I B

110 45 04 H $5EkEA4H

A =E o N =7/ G2 R R R
HilRH AR A 500 —MeAERR B ERREHCA IR A 1,000 ~ﬂ;&“*”
B EEHCA IR A 500 —HIERK BILKRE 16 Dihits
o 3,000 —fAEEK B0 O £ 2,000 —HIERK
=40F: 400 —MeAERR BLRE 16,000 —AIERK
20 3,000 —EIERK 5 0= 300 LATh R4
BLRE 2,000 —fAEEK Z0® 200 Dihits
HOH 1,000 —fAEEK BE O % 1,000 Dihits
05 100 —EIERK 5RO # 100 LAThiR4
5 O 1% 100 —EIERK Fouk 2,000 LATh R4
& O 17 100 —RAEEK B O B 500 —MeAERK
WOE 100 —fEAERR AR O 1 500 —f&FERK
RO & 600 —IERK H O f 500 —AIERK
5 O % 1,000 —IERK 0% 10,000 —MetERR
Gles %i’fﬁxﬁ AR 0| e S O0H 200 B
O [ 200 IR 201t 1,200 —HIERK
BLRfE 17,000 —IERK o= 300 —AIERK
BLRfE 595 —IERK o0 fi& 300 —MetERR
ZIOI #F 0 % 500 —RAEEK B O BH 300 —HIERK
TOF 500 —HIERK fil O & 3,000 —MeHERK
& O I 100 Lizh e 7 O i 300 —REIERK
=0 100 Lizh e 70 O B 300 —REIERK
B O ¥% 100 DAzhits O E 300 —HIERK
T O 100 —fAEEK B O ¢ 500 —HIERK
Z 05 1,000 —REIEEK # O i 1,000 —REIERK
ZOR 1,000 —REIEEK 70 fH 1,000 —REIERK
HOZ 2,000 —fAEEK O 500 —HIERK
BLRE 15,600 —AEEK HOFH 500 —AIERK
A ORE 1,000 —REIEEK fal O & 200 —REIERK
SLO W 6,000 —REIEER w5 0% 2,000 —REERK
BLRE 1,700 —HEAERK FF Oz 500 —HAERK
O 300 —HEAERK >0 300 —HAERK
5RO 1,000 —ﬂ“ﬁﬂ 2O & 1,000 —REERK
ENOF 500 fe E = SR ) 8O % 1,000 —REERK
BE O 52 1,000 J/;T&%Eb;%ﬁb SO 500 —HAERK
®OH 1,200 BN T 0% 100 —HAERK




I B

110 £ 04 A7 B840

TR RG24 TR HE FHi&
% O Fl EES 39 F1/3 FE Syiith R
40 H2k 13 /1 74 Sy ik
/Aé%‘%ﬂ%/‘%fﬁ@?%ﬂ% ok 10 55135 500 2 - O
=
T S A L
110 4 04 A {53 48R4
TR bt HE FH#k
RRERAEU S EH el 1 & LB A B
HeHEET Hefia A 6 /T TR
#H O E /NEFER 258 VR A B
BEO 75 i, 29 oL ER A B
T EEY i, 1 %6 oL ER A B
RHREEUEHEH P el 18 VR A B
THIE SRR SR
110 405 A $EHzKEA4H
TN TR TR R B PR TR 2k
Ok 100 — AR il O'&F 3,000 —EIEEK
O 100 —MAEEK o Ol 300 —HIERK
0 1L 100 — M AEER O Ek 300 —AAERK
MOE 100 —REFERK I AOP; 300 —fREERK
NN 24 Dlzhfts Bk O £z 500 —AIERK
RO 3,000 — M AEER 41O Hi 1,000 —AAERK
MOHE 1,000 — K O 1,000 —AAERK
Hikaru Li 1,500 —HAEER O 500 —AIERK
TEA A )5 42 —AEER HOFH 500 —AIERK
Fi2 P 195 — M AEER fal O ¥ 200 —AAERK
BRKRKES 810 — M AEER #HO 2,000 —AAERK
Sy J5 1,740 —AEER # Oz 500 —AIERK
HHEET 2,386 —AEEK ¥ 01k 300 —AIERK
0¥ 12,000 FgE 57 O & 1,000 —HAERK
BILRIE 295 — R AEER 8l O 7% 1,000 —HAERK
REXET 321 —REAERK BOH 500 — K
ERHECRIEH | ) — £0d |10 —
BIRAH]
20 & 1,000 — R AEER %0 300 —HAERK




ZIOH FF 0% 500 —fREERK 7RO #H 1,000 — K
OB 100 Dizhtse B O T 300 — K
B O 2% 100 Ph e = O f% 1,500 —REERK
OB 100 BT 5RO 1,000 — K
qﬂ%gﬁii%ﬁ@ 2,000 — iRk HO® 300 e
PO & 1,600 — AR B 095 200 P
O 500 — R CoF=i 500 — K
LO® 5,000 — A HEEK P O &= 500 —REERK
BILKRE 430 — AR A O+ 500 —RRERK
BILKRE 595 — AR A O Al 500 —RRERK
BLRE 800 — R EOH 10,000 — K
NN 1,724 Dot 5 0# 200 —REFERK
SLO LW 6,000 — K 01k 1,200 — K
B O i 3,000 R o 300 — K
ﬁ%ﬁggiiﬁ%ﬁ 3,000 —fEEK POk 300 — K
£01E 3,000 —AEEK P O BH 300 —RR K
IE R EREL
110 5 05 H $5%974H
TEI =& TR YT gy Fig
KEXEAT i 1455 iy
o \ A 64 1
/‘mgziiﬁ@ 5 St HITE - o« SRR
AKnFl 60 Ji
TR B S L
110 4£ 05 H $B97H34H
FEI =5 TR T HE FHiR
R CH BRI KL 256 HRLER AR B
=Tt E JEAY 6 5 HULVER AR
HPEET HER A 28 FLEAETE
MR HEEEE 6 HRLER AR B
IR B S L
110 /% 06 A $HRKEHAH
THFCA T B3 TR R Ei=EON R 153




Bk O 42 1,590 — AR Z01ta 1,200 —MeAERR
PRk 22N 2550 | 2,000,000 —AIERK o1 300 —AIERK
O 2,000 —EIERK 70 1 300 —AAERK
ZlO4 #F 0% 500 —EIERK fE O HH 300 —AAERK
2 B HERLAS
{”{%iiijﬁ% 1,000 — R fO&E 3,000 — R
T ORE 3,000 FFEE YL Ol 300 —AIERK
% O 8L 1,000 YA &% SR O Bk 300 —AIERK
CEJOR 500 YA &% SR O O E 300 — A IERK
50 100 Dl fE O 2 500 —AIERK
Bk O % 100 Dl ANORE! 1,000 —AIERK
% O Fif 100 DAThiR4 1O Hi 1,000 —MeHERR
ST O 6,000 —IERK SEOE 500 —AIERK
=0 A 1,000 —HIERK HOFH 500 —HIERK
T O 1,000 —HIERK fal O ¥ 200 —HIERK
FOxE 1,000 —IERK H0% 2,000 —MetERR
FOF 1,000 —IERK HF O 500 —AIERK
ZO0E 15,000 FEEE 2O & 1,000 —HIERK
2oz 3,000 —HIERK ¥ 014k 300 —HIERK
FHOH 3,000 —IERK 810 7 1,000 —MetERR
TROHG #OE 1,000 —IERK 2O 500 —AIERK
#F O 35 2,000 —HIERK T 0% 100 —HIERK
R OE 1,000 —HEIERK #0 300 —AIERK
B O #8 10,000 —REIEEK e O & 1,000 —REIERK
& O3 10,000 —IERK Bk O Fi 300 —AIERK
% O 10,000 —HEIERK % O B¥ 1,500 —AIERK
# 0 7% 20,000 —HEIERK ®OH 300 LATh R4
ZL0BF 12,000 —REIEEK 50 7% 33,075 —REIERK
EYe): 12,000 —REIEEK At O 1 500 —REIERK
=30) 11,500 —HEIERK A O Fl 500 —AIERK
BLRE 28 DThits ®5 0% 10,000 —AAERK
B O B 500 —REIEEK %0 200 —REIERK
HIE B SR L
110 4% 06 A7 $E178H4H
A A G AR A4
e e ot g e SN
110 4£F 06 Ay $EYHA4H
TRE IBREY) T = Fi#&
BE T MAEYRHY PR 1 17 HLHE A




AIRAH]

SR e 1 & UL HEA
I SRS R
110 4 07 A7y $HKEA4H

B PR IR Ei=ON PGS | AR
Bl O & 3,000 — AR O fi& 300 — Rk
BLRfE 10,225 — AR Bk O HH 300 — Rk
% O s 1,000 —MAEEK O & 3,000 | —fEAERK
BT 20,000 FUFE YL Ol 300 — M AEEK
NN 300 — AR 00 Bk 300 — AR
ISP %Ej’% BREL ) o0 R 0% 00—
TO¥ 200 Dihfts fE O 2 500 — M AEEK
BE O = 300 Dihfts ANON! 1,000 | —fHEK
# O 2% 200 Dlrhfta %0 Hi 1,000 | —REIERK
O % 200 Dlrhfta S0 500 — AR
PR O #E 200 Dihfts HOFH 500 — M AEEK
Bk O 3 500 D8 pvs il O 3= 200 — M AEEK
0 & 200 Dlrhfta H0% 2,000 | —f&IERK
CifoF 200 Dlrhfta Oz 500 — AR
Bf O #4 200 DS pvs 2O & 1,000 | —REHERK
Lo}/ 200 DS avs X014k 300 —RAEER
= 0% 200 Dizhtse B O 7% 1,000 | —fIERK
#0489 200 Dizhtse BOH 500 —fEIERR
# 0 3 200 Dirhits T 0% 100 —RAEER
O 500 DS avs . 40) 300 —RAEER
il O fi 500 Dizhtse ik O & 1,000 | —fIERK
L0 300 Dizhitse B O 300 —fEIEER
#5048 200 Dlhfts 40} 1,500 | —REERK
B0 200 Dirhfts J0% 0l 1,000 | —REERK
Bk O B 200 Dirhfts ST O 6,000 | —f&IERK
YOk 2,400 —REFERK fal O 3,000 | —R%IEEK
[ NOF: 2,000 FREEE 0= 2,000 | —R%IEEK
#o 5,000 — AR BLKRE 192 DS fave-
T O/ 500 VAT EY JE ST ) BILRE 20 —MAEER
KOE 1,000 —REAERK EO% 1,000 —fHERK
& O i 10,000 FREEE 205 1,000 —fHERK
il O ¥ 25,000 FREZ 20t 1,000 | —REERK




ERIEDEAZER 3,691 —fREERK B O 3 1,000 —fHERK
TR EFEEARAFE 2,152 —fREERK E0)ts 1,000 —fHERK
ZIOW ~ #F O 500 — AR ZOR 1,000 | B
O 1,000 — AR FOoF 1,000 | —fEIEREK
RO J7 100 —fRERK fH O 3% 100 PAzh R
8O 7% 20,000 —fRERK = O ¥ 100 PAzh R
O 15,000 — AR OB 100 Dizhis
2 O B 15,000 — Bk B ERH AR A E] 1,000 | —fHEK
VNS 430 —HFERK MR ERRHEARR A 1,500 | MK
Bk O Bf 30,000 FyEE FRO $2 1,000 | B
EBBIRIIGIER 00 000 — AR #OH 12,000 | —fEK
I3
=30F 500 I\t BN % O Fil 13,000 | —f&IERK
H OBk 1,000 I\t NSV 00 72 25000 | —fREERK
ARl Eﬂz;fﬁgﬁﬂ 1,631,900 — A 20 15000 | K
A sﬁij@%ﬁ@ﬁﬂ 674500 e % 048 13.000 | B
s Eﬂi;fﬁ@ﬁﬂ 1,589,500 —fiE 08 12000 | —HEEK
VNS 200 —fAREK RO 35000  —MAERK
RO B~ #O 1,000 — AR B O 42 35000 | —fEERK
Bﬁé 0 500 — R HKOB 35000 | —fEERK
HO 500 — K 2= O #f 35000 | —fEERK
At O Al 500 — e # O A% 35000 | —fIERR
=07 10,000 — e O % 35000 | —fEIERR
%0 200 — R # 075 40,000 | —REERK
201 1,200 — R =30) 40,000 | —REERK
. e Nt S
o= 300 — R =0 1,000 .
FHOH 100 Dizhtse b O & 1,000 —fHERK
BLR#E 1,000 Lizhits: O 300 Lizhits
THIE BRI
110 £ 07 A3 B804
R ETFEEAIRA s 151 38 i3
=]
FRIEDEARAER e 25 %
ANalStEE TSR Hok 10 £5/3% 500 & /7 NG




HMEEEE

BROEF 15 H£15& 1&20H
Tt S S TR
110 4 07 A3 48R4
R TR 1% E s FH &
L i = P
é’gqji,‘;j" i TR 1 B e 2
=3l (SN 141 0 R B
=3l i 34 0 R B
HIE B SR L
110 45 08 Afn $H7KHA4H
TN PR B BN | RS TR ik
3 EX =
" j{i; jjfg égf&“ 27,968 — R %08 100 — AR
N KK > =
Eﬁéﬁjjf; égf&“ 8,846 — R %O 100 — AR
0 A 1,000 —IERK BO#E 100 —AIERK
At 0 7L 100 —AIERK BLRfE 620 —AIERK
FRIEPEASER 1,815 —HIERK % O Fif 100 LI
EZWEIIE 133 —HIERK O 100 LIThR4
OO 3,000 FE BE O 100 LiTh s
= O # 10,000 —REIERK B O & 1,000 —REIERK
5 O il 10,000 —HIERK 5O 10,000 —HAERK
%0 % 20,000 —HIERK 1% O il 10,000 —HAERK
ZOBF 15,000 —REIERK B0 7% 20,000 —REIERK
EYo) 17,000 —REIERK ZOFF 15,000 —REIERK
&0l | 12,000 —HIERK =30k 13,000 —AIERK
Sl %E‘jﬁ%} HIRA 1,000 — IR Z0H 12,000 —fIHER
I MREAIRAE 200 Dizhits 2O 35,000 —AERK
FIO Wk 3 0 500 —REIERK Bk O 42 35,000 —REIERK
BILRIE 7,650 —HEAERK #O0¥ 35,000 —AFERK
210 i 500 —MEAERK 20 ¥k 35,000 — A FERK
= O HE 500 —REIEER # O A% 35,000 —REERK
40 72 28,000 —AIERK B8 O % 35,000 —AIERK
Z O 12,000 —EAERK #H 075 40,000 —AAERK
2015 15,000 —EAERK E=30) 40,000 —AAERK
NN 300 —IERK Bk O 2% 500 —AIERK




KOG 2,000 —IERK O Al 500 — R
oo 100 Dlizhits HLO 500 — R
B R 200 —REEK BHOF 10,000 —HAERK
NN 853 —REERK R2OH 200 —REERK
BOomE 2,000 — R o1 300 — R
B O f& 1,500 VAT &% =R D) o0 i 300 — R
O 200 DLzh Bk O B 300 —HAERR
NN 600 —REERK O & 3,000 —REERK
NN 300 — R MOl 300 — R
0B 1,000 —IERK EINOES 300 — R
HOZ 2,000 — R O E 300 — R
ST O L 6,000 —EAERK Bk O £z 500 —HAERK
BB O 12 6,000 —REERK O FH 1,000 —REERK
B5 O &1 6,000 — R # 0 F 1,000 — R
i O M 2,000 —IERK SLOE 500 —HERR
RS KRS 3,885 —IERK HOFE 500 —HERR
KECEAT 67 — M AERK fil O ¥ 200 —MeHERK
T4k R 606 —REERK = 0% 2,000 —REERK
KRB FFET 597 —REAERK #F O & 1,000 — ARk
P EFE AR A E 890 —IERK *0148 300 —HERR
A EHPHAIRAE] 500 —REERK Bl O 7% 1,000 —REERK
A EHPHCAIRAE] 1,000 —REERK S OH 500 —REERK
NN 1,000 —IERK F O %fi 100 —HERR
O IL 100 —IERK %0 300 —HERR
HOE 300 DAizhiRs 5RO & 1,000 — R
Lo 2,500 DizhiRs Bk O 1 300 — R
R EER AR AE] 2,000 Dizhits O Bf 1,500 —AERK
=05 200 P 220 1a 1,200 —AEEK
%O & 100 PAThis BLRHE 72,500 — R
gloz 300 PLThis BILRHE 44 — R
EOWH 600 P
IESRERE L
110 4% 08 A7 $E¥78H4H
TE s b R (s &
EZWoETIE i 51 5& %
NGB EEFIE Hﬁ,ﬂ\ o ‘
& B2, 54 3 HIE ~ ffE - MRELERE
NESR 60 Jifl

T 0954 6 NFTOKHER 5 F




15 0 FseE F2EG0 A ) 245 i ey yEU
HAREE SENCEND! 48 E(—1)
RIMEF BT e 92 i i
EHORAL G KRS e 15k i
FFE T EEARAH Ei 134 5% i
e R o g e SN
110 45 08 A 8979344
TR TR B F#&
TO47 4THESR 2 F6 HLER AR R
% O 40 HHE 14 Hh AR A Bl
LA N E RE= Aok 48 f1 AR AR
MEEAFBEREE B 143 o R AR B
PPN B AR T ) 27 b e LA (5
FEREBEEENY
BIESLE R L
110 4209 A $EzKEH4H
A PR B i EiON R TR &
Bk O 3 283 —IERK B O 10,500 Ntw BN S
B O = 276 —MAERK WO #E 1,500 FREE
FOR 2,000 FE 5RO 2 2,000 FREE
P O 5k 1,200 —REERK b O 5% 90,000 N NS E )
Bk O & 1,200 — R 0% 200 VAT &S LS
i O 5L 100 — R ZOk 2,000 VAT &S LS
HO® 3,000 —fREERK ik 0% 1,000 FREEE
%0 B 3,000 FEEE 50 3,000 VAT &S LS
[SRH BRI 7 1,000 —REERK FE O 1,000 FREEE
fRAHE]
FLRE 17,950 —MAERK N OF:! 1,000 FREE
WOE 100 —REERK #% O F 1,000 FREEE
{0V 100 —fREERK #k O 1,000 FREEE
= O 100 —MeAERR RO #F 1,000 FREE
5 0% 100 —MeAERR O 1,000 FRREE
& O J4 10,000 —fREERK O ZF 10,000 FREEE
% O b 16,000 —fREERK Fk 00 $ 1,000 FREEE
# O % 20,000 —MAERK R O 55k 6,000 FRREE
OB 15,000 — R & O 3,000 —AAERK
ENe) 15,000 —REIEER B O 2% 100 PAzh it




=40) | 14,000 — R AEER =OHE 100 P
&0 1,000 —IERK & O it 100 Dihits
B O $# 5,000 —REERK Ok 1,500 Nt N E
20 A 1,000 EEE MO 10,000 NI BN EEE
ZIOHL FFO 3= 500 —REERK RO &f 4,500 Nt N E
H0 4 15,000 N BN EE) VNS 1,500 Nt N E
Y S0 | sER 250 FE
=
ST O L 6,000 — Rk %Oﬁﬂgagu 3,000 FRE
B O 22 3,000 NaEhEEE) | 210 % 210 8% 2,000 FREEE
FE O ik 5,000 — R FEO 2E 1,500 FEE
Steven Cheng 3,000 HEEZ HOE 1,500 HEEEE
= O Hiy 5,000 FREE RO %G B OHE 1,000 FREE
#0775 6,000 FyFEE | FHOE O 4 800 FEE
20 % 20,000 FREE FEERAIRAE] 3,000 FREE
O B 3,000 FREE | FRESERA 3,000 FREE
BRI IIE R
O3 2,000 I v S e 1,500 FEE
T

5% O #5 1,500 AN ®OZ 2,000 FREE
5RO % 1,500 N NG T O 1,500 FREEE
& OM 100,000 FEEE ZN0k 1,500 FEE
Bk O 2% 5,000 FEEE 4% O tk 1,500 FEE
ZZ Ok 6,000 FREE 4% 0 #F 1,500 FREEE
Jitidk A 1,500 FREE #FOF 10,000 FREEE
gk O 1 3,000 T 2 VPN ES 7 DI
O F 1,500 FyEEE 5O M 10,000 —HAERK
O 15 3,000 FREEE % O fil 10,000 —REERK
O 3,000 FREEE 80 7% 45,000 —REERK
7l O e 1,500 FEEE ZO#F 28,000 —HAERK
ANOE 1,500 FyFEE 20 5 28,000 —HAERK
58 O 75 45,000 FREZ E30) 12,000 — M AERK
RAFFERE Y 2,000 FREZ 2 0% 30,000 —MAERK
o 30,000 —HEAERK Bk O 42 30,000 —HAERK
i 3,600 FyEEE &0 30,000 —AAERK
0 & 5,000 FREE 2= 0 3k 30,000 — Rk
B O 2 6,000 FREE # O % 30,000 — Rk




B O f& 3,000 FRtEE O % 30,000 —MAERK
0% 3,000 FRtEE # 075 40,000 —REHERK
% 00 % 1,500 EEE B0 40,000 —HAERK
st O B 1,500 BFRED | REERARA 4,500 FREEE
B O 4% 1,000 R EE 8 O I 3,000 FREE
= 0 K 1,000 FREEE il O £ 3,000 FREEE
B O & 500 —MAEER FHO % 1,500 FREEE
O 1 500 —MetERK Bk O %2 1,500 FREE
At O Al 500 —MetERK HO 1,500 FREE
& 05 10,000 — M AERK HO %= 1,500 FREEE
BOH 200 — e Eﬁsfgﬁﬁﬁ 500 — R AERK
%01 1200 TR — AR
01 300 — R O #t - JELO = 4,500 DN B EE
HOF
y Ok 300 — R 3O 1 1,000 VAT ES ST
kO BH 300 —IERK HOM 3,000 Ntw BN S
fil0 & 3,000 —IERK O 10,000 TR ENEEEE
7 O i 300 — e AEER = OB 500 —RE K
0 Bk 300 — R NN 500 BRIEEE
Y AON; 300 —fRiER | SRERARAHE 1,000 FIFEZ
Bk O £ 500 — R 508 1,650 VAT &S LS
H O & 1,000 — R FOF 1,500 VAT &S LS
# O Fi 1,000 — R #H# O %2 1,000 VAT &S LS
SHOE 500 —IERK HOH 3,000 —HERR
HOFH 500 — R O & 1,000 — R
il O 35 200 —REERK Bl O fi 300 PAph e
#HO 2,000 —AERK HOHE 300 Dihts
#FO & 1,000 — A AEEK EO X 100 DA
EeRE 300 — R BILRH 800 DLizhil
Bl O 7% 1,000 — R 210 % 8,000 FEE
SO 500 —REIERR RO 1,000 —REERK
F O 4 100 —REIERR Bk O Bl 300 —REERK
O Mg 300 — R Eqe)- 1,500 —HAERK
FO0iE 10,000 FEE
RIESRERE L

110 5209 A #H47784H




i BRI e M
LRSS 255¢ 10 ¥
PSS EE BTN 1000g 21 ¥ -
Fl FuEE AL 500 10
T LA 400g 546
HUBER 255 L
PSS EE BB TN 1000g 91 -
Fl FuEE AL 500 2
e T LA 400g 12
HUBER 255 5 ¥
PSS EE BTN 1000g 10 -
Fl FuEE AL 500 2
e T P 400g 138
HUBE R 255 5
ARG DB HTON 1000g 10 o
Fle BT S00g 2 HRTHER
e T P 400g 13 8
R
110 4 09 /i $E47084H
i B o Fi
e AR & b LA
T =y & b LA
SRERRERRA e 10 A LA A
#fsat
SRERRERRA HEw 54 LA A
#fsat
TO# AR & LA A
EOF T & LA A
FO P 455 b LA
O A gt & o LA [
2O o 148 LA A
EOF b5 255 LA A
WL EEG &g 5 4% LA
O i 148 e LA
MOL iz 148 LA A
O iz 145 o LA A
HOH Bz 148 b LA
ROS G 13 £ b LA
WAL E A F3k Lt LA A




EEEEL,
110 75 10 By $52kEA40

SISO R EHE R R ESEION R EHE ER SR
N0l 1,500 HpREEE ¥ OEE 1,500 HEEZE
4201 4,500 HREEE O 3,000 NS G
EOE 1,500 R E b O & 12,000 NS G
9O 10,000 | AZSEIEEEE) B O % 1,500 R EZ
B O %% 1,000 HEEE O E 1,000 FUEEE
HORK 1,000 HREEE 0% 3,000 HEEZE
=10 & 3,000 HREEE ¥OF 3,000 HEEZE
P O £ 1,500 NS G oKz 1,500 FREEE
O E 6,000 NS G %O 1,500 FREEE
o Sk fE R e

BO®” 3,000 FREEE AR p 3,000 FREEE
$E O 78 100 —HAEEK % O $H 1,500 HpEEs
5E O % 6,000 VA=Y |E= AR )] #5 O # 2,500 B
%50 2% 500 HEEZ B O I 2,500 FEEE
O A 500 HREs b O & 5,000 FyEEZ
HEO 500 HREs fs O 5,000 FyEEZ
E O/ 500 HFREZ FOZE 1,000 FEEZ
#HO% 500 FEE Bk O & 5,000 FEEZ
OB 3,000 HREEE FOE 1,500 NI
(O 3,000 HREEE # O f& 5,000 NI
=N0) = 3,000 HREE MO8y 5,000 NI
f O 14 10,000 HRERE ¥ O fr 5,000 Nt
B O 1% 5,000 HREE 5055 10,000 NI
B O &, 5,000 HREE O % 3,000 NI
#8 0 8 5,000 HREE NORE 1,500 NI
B O & 5000 HRE RO 4 1,500 NN
& O Ml 1,500 HRE O Hiy 1,500 NN

POE ZHOH #O ) .

- EE'E 5 1,500 LR B O e 1,500 AEEEES
B O #i 2,000 FEEEE B RHE 1,500 FyEEE
%o 3,500 FREEE FOF 1,500 VA=Y E=NR )




WO i 1,500 FRtEs B0 1,500 N ENELEE)
OB FO# 1,500 FREE FOxw 1,500 N EI s EE)
20X 3,000 FREEE b O & 6,000 FREE
il O 8 2,000 FREEE FOR 3,000 FREE
iz OPE 3,000 NS EEh Z0% 1,500 FREE
i 0% 3,000 FREE #HOHE 1,500 FREE
= 0% 3,000 FREZ (O FFO0*E 500 —fHERK
R O 22 1,500 FREEE 20E 3,000 FREE
B O 7% 1,500 R E R g‘@"%/jﬁ@& 1,000 REEE
20 #% 1,500 A %&}E&E%i&%ﬁ 3,000 FREE
PRAHE
HEO 18 1,000 FE = 0% 1,500 FREZ
2O %% 3,000 FFEE Fo- 1,500 FREEE
MEVENEEY)
%01 100 —fRiERK |Gt EErEE | 271416 — ARk
HERSE
EIENEES
0L 100 —RHER B gwEAEE | 97,55 — R
BERSE
EIENEES
O 100 —HHERR BEEAIESE ] 131,061 — R
BERSE
WEENEEE)
OH 100 —HHERR BHEEAEE ] 59,552 — M AEER
HERSE
B 0 Fl] 3,000 FREE 40 3,000 FREZ
210 % 3,000 FREE Z2OHE 3,000 FREZ
PGt ARAE 1,500 T 2 Z O R 1,500 FFEZ
ZOH 3,000 FREEE % O 4 2,000 NS EE)
21011 6,000 RpE ZXOHA 500 VAN L= SR
O 3,000 N EIEEED) bR O &% 3,000 VAo =SR]
AR A H] 1,000 FREE O B 1,500 AL IE R
NN 1,400 — A AEER RO 1,500 YA S L= Sn |
EREGEEREOE | 0 e 0% 1,500 ARSBIEE
RAHE
il O 78 3,000 FREE = O HE 300 —fEERK
[ NORS) 3,000 NS EE) = O #4 10,000 — AR




Y NON1 3,000 NS EE) # O @it 10,000 —REFERK
O 3,000 N EE) # O 43,000 —fEIERR
20 %8 500 YA & SR 0) O 30,000 —RAEEK
F O3 6,000 YA & SR 0) 205 28,000 —RAEEK
= OBt 4,500 N BN =301 12,000 — R
RO %5 6,000 N ENELEE) O & 12,000 FREE
210z 3,000 YA & SR 0) 205 2,000 HE R
B O &2 3,000 FREE fal O J& 400 FREE
% 0 & 3,000 FREEE %0 2,000 FREE
3 O i 1,500 FRE B O 6,000 FREE
HOXL 1,000 AN I S| B O 6,000 FREE
0 i 3000 | AREEEED Ejiggigﬁ 50,000 —
NG 3,000 Nt NS EED P O 2% 3,000 FIFEZ
#F O % 3,000 FFEE 20 1,500 FREEE
Oz 850 NIRENSED) i O BH 1,000 FREZ
5% O F 1,500 FE 2O & 1,000 FREZ
VN ES 670 —fEAERR = O 1,000 FIFEZ
BILRH 4,500 FFEE HFOF 1,000 FREEE
FA & HE HH 888 4,500 FE 20 = 1,000 FREZ
#F O 1,500 FE B O B 1,000 FREZ
ol 1,500 FFEE Bk O 2% 1,000 FREEE
5% 0 26 1,500 FyEEE & O ffg 1,000 FRE
2O 1,500 FREE i O = 1,000 FREZ
B O 1 1,500 FREE i O F 1,000 FREZ
EOES 1,000 FEEE 0 1,500 FRE
#FFOota 1,500 FEEE #HOOM 1,500 FRE
B O ¥ 1,500 FREE FR O Bk 1,500 FREZ
FAO&E 1,500 FREE ®OE 1,500 FREZ
4O 1,500 FEEE 0% 1,500 FRE
H o % 1,500 FEEE HOH 1,500 FRE
=OR 1,500 FREE ZOE 200 NS EE)
HOIE 3,000 FREZ TO% 3,000 NS EE)
0 3,000 FREE %0/ 5,000 NI EEN
UNOE= 1,500 TREZ ZOR 1,000 At EE
HYOE]S 1,000 FREE & O Hit 3,000 NS EE)
oF 3,000 agpE | 1,500 NSEEES)

£

o




O & 12,000 N ENELEE) 210% 1,500 FRtES

H O 3,000 N ENELEE) 2105 1,500 FRtES

Ot 3,000 Nt BN ST O L 6,000 — R AEER
805 1,500 FREEE % O 3t 1,500 N ENELEE)

R A __ [AERAEEE o
. 6,000 FyREE  nRscs T 200,000 Nt BN
wAEEE

7O 4 1,000 FREEE 012 1,462 N ENELEE)
NN 1,500 FREEEE FOE 500 Nt s EEN

BLKRE 1,500 FREEE %0 F 4,500 FREE

3208 500 FRRFEEE 58 O 3Kl 1,500 FREE

58 O i 500 R EE EOF- 3,000 FREE

5RO & 3,000 FE 3% O I 500 FREZ

ARESETTIEE 3,000 FFEE FO# 500 FREEE

210 % 1,500 FFEE Bk O E 500 FREEE

210 &K 1,500 FE Z[ O iE 500 FREZ

# O 2,000 FE RO 500 FREZ

O 3,000 FFEE 0% 3,000 FREEE
R Egﬁﬁﬁﬁ/‘} 15,000 FRE 0 14 5,000 Nt B

H 0% 1,500 RE B O 46 3,000 FREZ

pAOR E! 1,500 AN ISR FR O B 3,000 FREZ

A O 4E 1,500 NS ) P O H 3,000 FRREE

# O 1 1,500 NS ) £ 0% 1,500 FRREE

At O 7 1,500 DN B S EE) =02 6,000 FREZ

HEOE 1,500 DN B S EE) & O 2,000 FREZ

HO 1,500 AR B EED 0 2,000 FRE

20 1,500 AR B EED 0% 2,000 FRE

O # 1,500 DN EnSLEE) ZOfi 3,000 FREZ

O 1,500 DN B S EE) 0] 10,000 —fEIEER

Bk O 48 3,000 AR B EED 58 O JH 1,500 — M AEER

50 i 3,000 VAT EY IE ST ) O # 3,000 FyFE
%0 AF 1,500 N eSS 50 % 1,000 YA S I E =L |
50 LS00 | AwEZEEE 0 EOH 3,000 AHESEED)

%0y 1,500 Niw BN Bk O 2 500 — R

05 1,500 Niw EIEEEE) HO 500 —HEIERK

5E O 1 3,000 FyEEE O Fl 500 — M AEEK

K J7's St fE= 23,000 FyEEE 0 F5 10,000 —MAEER




A0 7,500 FRtEE %0 200 — M AERK
O 3,000 FRtEs 201 1,200 —fEERK
FTOH 1,500 EEE o1 300 —RAEEK
FOou 1,500 EEE p ek 300 —RAEEK
B O 1,500 FREE Bk O BH 300 —fHERK
F O 1,500 FREE flO&E 3,000 —fHERK
FO% 1,500 FyFEE MOl 300 — M AEEK
=0 500 FEE 2 7 O B 300 — A HEEK
F o 500 REZ OB 300 — R
O B 500 FREE B O £2 500 —fHERK
O 1,500 EEE # O 1,000 — M AEEK
BEOE 1,500 FyFEE 8O Fiy 1,000 — M AEEK
ZOH 1,000 TR 2 WO Z 500 — AR HEEK
£ O W 6,000 VAN &% 5 E= ST | #HOF 500 — AR HEEK
F 0 3,000 VAT S =SR] fal O ¥ 200 —HEIERK
NN 1,500 NS EE) = 0¥ 2,000 —REFERK
EOE 1,500 FEEE O & 1,000 — R
A0 6,000 FEEE EeR 300 — R
58 0 % 1,500 FR(E BLO 7% 1,000 —HEIERK
G O I 1,500 FE 2O 500 —HEIERK
£ 0 5 1,500 REEZ T O % 100 — R
5 O 4% 1,500 FEEE #0 300 — R
Bk O 18 1,500 FREEE RO 1,000 —fEIEEK
207 1,500 FREEE B O Bl 300 —fEIEEK
E¥e):= 2,000 FyEEE O i 1,500 — R
FR O 3% 100 FyEEE BLRHE 62 Lizhits
AO%E 3,000 FREE O 3,000 FREZ
O 200 FREE & O B 1,500 FREZ
F O I 100 FyFEE 5O 10,000 — M AEER
#k O 18 100 FEEE 1% O fil 15,000 — M AEER
NOP; 100 FREEE # O I 20,000 —fEIEER
210 1,000 FREZ ZOfF 12,000 — M AERK
20R 1,000 FyFEE 2015 15,000 — R
HEOORE 1,000 FyEEE 0 15,000 — R
b O 19 oo | wmEE O - ”ﬂﬂ}% 500 —
B O 1 500 s | H“‘W&ﬁ 500 — B
FRAE]
fal O Jgi 3,600 FyEEE ST O i 2,000 FREEE




O 1,500 FEEEE B0 % 1,500 HRE 2
40 O i 1,500 NN E S, 6O 1,500 HRE 2
L OO 1,500 B ELEE) fE O 1,500 FREEE
42 O 1,500 NS EE 56 O £ 1,500 FREEE
Z0 % 1,500 Nt G 5501 1,500 HEEZE
5 O:E 1,500 Nt G 50O f& 1,500 HEEZE
O 1,500 NS EE BB O £t 1,500 FREEE
T 0 =% 1,500 HREEE 205 3,000 FREEE
J 0 M 1,500 HpREEE % 015 1,500 VA=Y E=RRe )
& O 4fi 1,500 HpREEE O %5 3,000 VA=Y E=RRe )
fH 0= 1,000 HpREEE = 0 it 6,000 VA=Y E=RRe )
o & 3,000 FEEZE B O i 1,500 NN
WoE 1,500 FEEZE (O 5 1,000 NN
5RO 1,500 FEEZE =% 0B 1,500 NN
HREEAT 3,000 FREZE 5[0 59,800 NN
A 1,500 FREZE B AHE 1,500 FyEEZ
0 pE 3,000 FREZE B AHE 1,500 FyEEZ
HHMEARAE 6,000 FREEE BRE 600 Dlrhits
B O 24 1,500 FREEEE = 0= 300 Dlrhits
f O & 1,500 FREZE L0 100 DIrhtt4:
= L HEEEAEIRA
H O # 19,500 HIRE 2 %52 R 200 P4
=
7280 3,000 FEEE = O FE 300 — &R
#80 Z 1,500 FHEEZE K O i 1,000 Nt
I NOR=A 3,000 HREE BOZE 3,000 Nt
& O ik 1,500 FHEEZE = O 1,000 Nt
o= 1,500 FHEEZE $8 O HT 1,500 NI
WO A 1,500 FREEE EQOF: 100 Drhits
O Bh 1,500 FEEZE fg O & 100 Drhits
B O 1,500 FEEZE = O ¥t 100 Drhits
4 O 3k 1,500 FREEE [ O & 1,000 —HEAEEK
F O fE 0 FEEE Eq0) 300 —HEAEEK
. e[ K T F2
HO% 3,000 apEy | RIER LR
FRAE]
T IF B E ul,
110 51 10 A 879340
e TR & T e iR




F/CRIEIUR SN 45 11 kR B
TERR T AT R PIE 20 & kR B
RO & ﬁf 204 LA IR 2R 2 (i
12 483 &
Ay = y y 4=} R PN
Qﬁ&éii?@ﬁ o 1mm%§umm e LB
1% O 3t Bl i —%6 b0 B E (]
frtE G S o
110 45 10 A 8979744
TR TRy 18 = FH &
HHEET A 348
EOFS B 145
S AR S PR
. T 35
R
Sk cafe'-BI T4 Eik 28
=OfF g 1 %8
THIE BRI
110 5 11 A 1Ek0A4H
A EesE | AR A St TR ik
NORE 1,500 FUgE 5% O B 3,000 VA ES L ST
% O ¥k 1,500 FUgE 5O 10,000 —HIERK
BOoXE 1,500 FUgE 1% O fil 10,000 —HAERK
O 45 1,500 FLREFEE ¥ 0 7% 20,000 —REERK
= JOPES 1,500 FREZE ZOFF 15,000 — M AERK
#F O g 1,500 FUgE =40k 15,000 —HIERK
FEO 1 1,500 FUgE ==30) 12,000 —HIERK
FRO 1,500 B 5O 1,500 FRFEE
HO% 1,500 FREZE =02 4,500 FREEE
20 1,500 FUgE 0 # 2,000 FEE
58 O #if 1,500 FUgE 0 2,000 FEE
BEOH 3,000 FREE 0% 2,000 FREEE
0% 100 — Bk BOE 8,000 FREEE
O 100 — R AEER BLR#E 300 —HAERK
01 100 — R AEER RO E 9,000 FEE
WMOE 100 — Bk O 2,000 FREEE
B0 3,000 FREEE #HOE 100 FREEE
HOH 4,000 FUgE SH0 % 3,000 FEE




KA

BE O 32 3,000 FREE THEAR 9,000 FREEE
NH]
HEREAIRAE 4,500 FREE EHOB 500 FREEE
ZIOHL FFO 3= 500 — AR NN 1,474 —REERK
Bk O Fk 1,000 | AwEEEE) | HOE 3,000 BEE
#HOE 1,500 FREE HO&F 1,500 ANy I SEEE )|
20 5 3,000 FREE B O FL 2,000 FREEE
B O % 1,500 NinEhEEE) | 50O B 2,776 Nt N E
ERESEERMNARAE | 1,000 —HEFEREK Pk O 4 1,000 — R
BLARE 300 — K FTOoE 3,000 FEE
5 O i 1,500 FyEE HOE 7,500 FEE
O 1,500 FUgE % 0 8l 1,500 FEE
HOFE 1,200 FyFEE ) |UGEER 600 FEE
O & 1,200 FREE TINS5 900 FREE
F O 1,500 | AmEEES | RO 10,000 FREE
MOo& 3,000 | AmEIEEE | FOM 5,000 FEE
BOo( 45,000 FUgE Bk O B 5,000 FEE
& O Ul 10,000 FREE B O 3 500 FREE
EIOpE 1,500 FREE = 0% 500 FREE
Bk O 4E 1,000 FUgE FO4 500 FEE
Bk O % 1,000 FUgE EOH 1,000 FEE
ZIOW FFO 3= 500 —RERK O F% 1,000 FREEES
%0 3,000 FUgE FE O I 6,000 VAT &S LS
BEOF 2,000 FREZE # 0 & 100 FREEE
EROLN 1,500 FLRRE AR O far 500 FIFEZ
420 #l 6,000 | AiEIEIEE | BOKRE 111 PAph s
Ot 1,500 NiaEhEEE) | FO4L 1,000 FREEES
2O H 1,500 | AZSENESEE) | BROHE 500 —HERR
MOo&E 10,000 | AEENESES) | O 500 — R
P O T 500 NinEhsEg) | AL OF 500 —RE K
Bk O ¥ 1,500 | AENESEE) | HO¥Y 10,000 — R
HrREE 2,000 NEEEs | RO 200 —ARER
Bk O =2 200 FgE 201 1,200 —HAERK
% O [&] 5,000 FgE MO 300 —HAERK
210 f& 1,350 FREEE IO fi& 300 — Rk
FO%L 1,500 FREE B O BH 300 — Rk
5O = 1,500 FUgE flo0=E 3,000 —AAERK




a5 0 3,000 FLRFEES 7 Ol 300 —RAERK
O 1,500 R A [0 Bk 300 — Rk
O 3,000 FREE AOR; 300 —fEEK
B O 1% 1,500 FREE B O B¢ 500 —fEEK
B O 5 1,500 BRI O & 1,000 — Rk
8 O i 2,000 BRI 4O Hi 1,000 — Rk
108 500 FREE MO 500 —fEEEK
¥ O 7% 600 FREE HOF 500 —fEEEK
B0y 1,000 BRI fil O 200 — Rk
& O J& 10,000 —fAERR = 0% 2,000 —MAERR
% O @ 10,000 —fHERK 50 & 1,000 —fEEEK
LIYOW/N 20,000 —fHERK EOR 300 —fEEEK
ZOfF 15,000 —fERK B8O 7% 1,000 —fREERK
=0k ] 13,000 —fERK B OH 500 —fREERK
20 & 12,000 —fHERR F O 100 —fHEEK
- AVONEY 1,500 | AmESEE | #EO 300 — R
=R AERRAHE 4,500 FRE RO 1,000 —fREERK
58 O 4fi 6,000 FRE B O Tl 300 —fREERK
EJOF:2 1,500 FREE & O B¥ 1,500 —fHEEK
O 1,500 FREE ZOF 300 —fHEEK
HOE R
20 1,500 FRE OF %0 1,000 —fREERK
fl 0%

BEOE 500 FREE = 0% 0 YAy L= SR
HO%E 1,500 FEE 20X 1,000 N N EE)
5% O 15,000 FREE DANEE 300 FREZ

R EST 3,000 FREE fINER 75 1,200 FREEES
O B 1,500 FREE g% O Al 500 NI NS EE)
#£ 0 e 1,500 FREE B0 1,000 FREEEE
50 1,000 FREE B0 3,000 FREZ
O 1,000 FREE &0 1,500 FREZ
#k O 1,500 | AmEEDEE) | EOR 500 FREEEE
O #] 1,500 | AmEEDEE | TOE 1,000 B
RO BE 1,500 | AmEEDEE | £ 0HE 1,000 FREZ

S 5,000 FREEE HO% 2,000 FREZ

ACEZ: 3,000 FLRFEE ENOF:- 2,895 — Rk
5O 1,500 FREEE Of# 1,500 NI NS EE)
FiREREY 1,000 FREEE o= 1,500 NI NS EE)




& O fig 7,500 NS EE) O %7 1,500 NS EE)

#E O Bl 2,000 | AREEEH | HOE 1,000 INIRENSEEE)
b O 5% 1,500 NG | RO 100 P
HOH 45000 | ALENEEE | HOME 100 DLzhitse
BLARE 1,500 | AwEEES) | # O 100 LLzhit
# 0 4 3,000 | AREEEH | HOE 300 LLzhit
#hom LW | AEISEEE) @ESO*ETE T Bshité
BLO & 15,000 FREE Ao 300 LAxhls
O 10000 | ARESEES) ﬁoooﬁ E_g R o Bt
5O0%H 3,000 | AREEEE | BLAE 500 LLzhit
i O & 5,000 FyFEE O H 300 — R
i 0 22 5,000 FyFEE 0% 300 — R
Bk O £ 1,000 RyREE 50 % 300 — R
%05 1,000 RyREE 508l 300 — R
HE 00 M 6,000 NiEhsEEE) | BROME 300 —RE K
PR AR A E] 3,000 | AREEES | ZEO# 300 — R
# O B 1,500 B[R 2 O #f 300 — R
ST O 1,500 B[R 2 0 fll 300 — R
0% 1,500 FyFEE Bk O 300 — R
#OH 2,000 FyFEE HOH 300 — R
OB Ofg FOBHO o0 | mmms | mom | w0 —
BOR A Osz% HOZEO (o | mmEE | mom | 30 K
#0 O Ex 1,500 A Hop ! 300 — R
%0 Y 1,500 A %OH 300 — R
a0 B 1,500 FLREFEE i O 300 —REERK
B2 OMT 1,500 FLEFEE O 300 —REERK
%03t 1,500 FLRRE P O J& 300 —RE K
yage);7 1,500 RFEE B Ofa 300 — R
B O 4 10,000 FREE B O I 300 — M AERK
5% O 3,000 FREE B O 72 300 —MAERK
RO & 5000 | AEEES) | FHO 300 — R
BEOE 5000 | AEEES) | KO R 300 — R
IR AR A 3,000 FLRFEE F O 300 —REIERK
o 2,400 FREE B O % 300 — Rk
HOTT 1,500 | AiENEEEE | EOM 300 — R




BN 670 —ARER P O N 300 — AR
O Hif 3,000 | AmEEIEE | F O 300 — AR
IR FOREIRIRE 1,000 — K &5 O JiE 300 — R
ZZOH 2,000 R #f O 1 300 —REERK
O = 500 FREE 78 O 300 —MAERK
208 3,000 FREE %0 300 —MAERK
08 3,000 FygE T OR 300 —HAERK
i O 22 3,000 FygE 0% 300 —HAERK
B O H 3,000 FREE O RE 300 —MAERK
HERETE 3,000 FREE 75 O Fl 100 — Rk
Eeliv) 3,000 FygE Z0H 600 — R
= 0 3,000 FygE bk O & 1,000 — R
40 3,000 FUgE O & 1,000 — R
Bk O 1 15,000 FUgE Z 0 2,000 — R
= O Y7 1,500 FEE %O~ 2,000 —REFERK
HO 1,000 FREE FOHE 3,000 FREE
FRO B 2,000 — AR ST O 6,000 — R
Bk O £ 2,000 — R
I GBS 0
110 5 11 A Y8344
R TR 241 e &
L o THIE ~ il R E R
RS EEE A S T 54 ‘ e o
2Nz R 60 Ji
T SR SR 0
110 5 11 B B84
R TR AE e &
0% - 5] 54 H R A (5
=08 ElE 3 1% o AR A
HEHEET HERa A 143 oA A
O = Hok 1 £ o VAR
Sk cafe-BIFLE ElE 2 & H R A
R AR EEHE i) 3% oA A
MEO EER 161 o AR A (5
TOoE ElE 3& AR A
MEREZERL
1104 12 A $E=kEH4
B PReE | EAER A RS FRR




SHREF R EAIRAE

REHERRAE
& o
HOME
AafErtERELEER]
B
MEENEEEL G 1EF]
rEAeY
MEEAN BRI G1EF]
HEEGE
BRARARERE
AafErtERELEER]
B
RO®

LR
ROHE
BOA

BHERAE
# 0%
ROHF
FOE
FIO5

EOOF
EOE
0%
HO&F
BO0F
EROR
20X
FRO R
kO =
ROE
HOXE
ROE

RO
O

6,000

6,000

1,000
1,000

1,638,100

1,781,900

448,500
2,000,000
900,000
3,000
200

2,000
2,000

7,000
2,500
1,500
6,000

2,000

1,500
1,500
3,000
1,500
1,500
1,500
1,500
1,500
1,500
1,500
1,500

1,500

1,500
3,000

BREZ
BREZ
FREZ
FREZ

— K

— K

— IR
=714
— K
FREZ
—ReIRK

FREE
FREZ
BRES
FREZ
FREZ
BREE
NEENEIS
L]
FREE
FREE
BREE
BREE
BREE
FREE
FREE
BREE
BREE
FREE
FREE
FREE
FREE
BREE

Z0OR
R RAE
ANORI
FORR

PO B

BR O %2

=OE
®OM
AOR

%0 1r
IR TR A
AT
B0 =
WO
FMOH
#OM
RATRAT]
L

AHOOM

HOE

HOH

BR O 3%

= O

RO A

#% 023

08

% O Bt

80 7%

=40):)

LK
RAHEREARAE
RAHEREARAE

F O BA

3,000

10,000

6,000
1,000

1,000

3,200

100
100
100
100
3,000

800
3,000
500
1,500
10,000
1,500

100

3,000
100
100
100

1,500

500
12,800
3,600
36,000
60,000

670

1,000

1,000
1,500

FREZ
—FRRK
iz
BREZ

BREZ

BREZ

— K
— Rk
=
— IR
BREZ

BREZ
BREZ
DEEIEIEE)
BREZ
BREZ
BREZ

BREZ

— K
DAzh R
BATZhfs
BAZhfs
DIENSEE)
BREE
— K
— K
— K
— R
— R
iz
iz
FREE



ERE FEERLARA
=
RO#E

7 O 7l

wmOLZ
-{OF
# O Fil
¥ O &
£Z0/
ZOH
Z0H

B O &Y

=O0H#
EREFEARAT

RREET
A FEARAE
BIR FERIRAE
HRE N FERRAE

OB
TREARARAH

BR O JH

R0AE

BROH

B O%E

ROE

5 O #l

B O F&

EO#

EO#H

EOM

FROE

#HOE

= O ¥l

RO0F

1,000
500
1,000

3,000
18,000
15,000

30,000

25,000
25,000
13,500

10,000

45,000

15,000
15,000

15,000

15,000
30,000
3,000

1,000

3,000
1,000
900

900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900

5=
=714

NinEIEEE

7

/

B
FREZ
.7 14
.7 14
— IR
— IR
— IR
.7 14

ANIREIES

B

NizEiEE

g
FREZ
BRES
BRES
BRES
BRES
FREE
FREE

FREE
BREE
FREE
FREE
FREE
BREE
BREE
FREE
FREE
BREE
BREE
FREE
FREE
BREE

"o
¥ O
O

O
#OF
# 0 B

HRRRERAH

BOJF
BROZ
80 7%

ZO/¥

=40}

08
OO
PR O &
CY0):
0%
O
FO0H

BRO¥%
BLKEE
RO
BROE
HEOR
H O Al
®O0¥W
ROE
201
MO
O
BE O BH
HOE
M O &

3,000
500
1,000

500
1,000
1,000

1,000

500
200
29,000

16,000

16,000

12,000
3,000

3,000

15,000
15,000
3,000

3,000

6,000
281
1,000

500
500
500
10,000
200
1,200
300
300
300
3,000
300

FREZ
BREZ
BREZ

BREE
BREZ
BREZ
RREE
BREE
BREE
iz

— IR

=
— IR
DEEIEIEE)
DEEIEIEE)
DEEIEIEE)
BREE
DB
DB

DB
BATZhfs
AV SIE SR )
— K
— K
—FBRRK
—FBRRK
— R
— K
— K
— K
iz
iz
—FBRK



5 0
5O
FEOR
FEOR
B O &
B O 14
5% O I
B 0 12
10 8
KOB
FOE
5 O %
#HOW
8% O JH
EOK
0 B2
Otz
5 O
208
* 08B
K 0%
50
% 0
HOK
= O
& Oz
e
D

R A ERTRIT AR
BHoE

CEMEMETEREAY
BORAE

BRO 1=

Ot

BLKRE
EOF

900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900

900

900
900
900
900
1,800
1,500

3,000

1,350
150

80,000

20,000
2,900

6,000

1,500

14,025
10,000

FREZ
FREZ
FREE
FREE
FREZ
FREZ
FREE
FREE
FREZ
FREZ
FREE
FREE
BRES
BRES
FREZ
FREZ
BRES
BRES

BRES

FREZ
BRES
BREE
FREE
FREE
BREE
FREE
BREE
FREE

— R

BREE

— Rk

NIREIEE
L]

NIRENES
L)

— SRRk

BREE

50 %
%O R
B O B¢
04
85 O %y
HOE
% 0%
FOm
%0 5
%O 4
BOR
503
F 0%
%0 fig
O H
B O M
% O#F
2E 0 f
HOE R 0HESO0F,
0%k
#H0%
HO0=
210 #
#HO&
BOFAE
B0 &
-foF
B KfE
0%

RO

g0
O

750X

£ O

FE O
=O0%

300
300
500
1,000
1,000
500
500
200
1,000
300
1,000
500
100
300
1,000
300
1,500
300

1,000

2,000
10,000
500
300
650
1,000

1,500

2,300
10,920

1,000

500
3,000

3,000

1,500

1,500
7,500

— IRk
— IRk
— K
— K
iz
iz
— K
— K
iz
iz
— K
— K
—FRRRK
—FRRRK
— IR
— IR
—FRRRK
—FRRRK
=
— IR
—FRRRK
—FBRRK
DAzh R
DAzh R
—FBRRK
AV SIE SR )
—FBRRK
— K
BREZ

FRREE
A= B SR )

DIREIEEE

FREE

BREZ
FREE



5% O th
O
ERIEPERIER
HRETEEARATE
Lt EE R L
WEE
AHETRIET
NEW CAFERF&FE
HOE
BEMEARAHE

sk
i B T E AR A E
RIREFFEAT
il
NEW CAFE f&& R
LAV BZRRE HHE
= O o

AN ZIL SR M

ot
BEHET

PR SR IR P
=I5
=I5
=I5

fE
0%
%O ff

&0 &

2,000 BREEZ Fos
3,000 PRES romn
2,544 —fRRK = OB
1,918 — R BLKRE
279 — ARk FLRE
773 — IR ZO0®
912 — IR ZOm
501 — R = O B
10,000 | —fHBK EOB
200 P& Lin YaoTing
HIERERFEL
11048 12 A Y154
TRREYI44 T H=
EiE) 248 5
Ei 50 5t
EiE) 25k
EiE) 6 5
EiE) 48 5%
EiE) 35k
EiE) 54 5t
BB SEHTHER AR 6 £1/250 T
RITLBAEE 6 &/220 7T
AIEBYIREAR 541/220 7T
& N[ Vi 8 £1/220 7T
LA 25k
B 1 76
B AL 1 78
PN=E =2l 1 78
PR REE R
1104E 12 A #EY9A4
TRREYI4TE HE
fis A 3 i
wHE 148

3,000
1,500
200
500
500
10,000
1,000
3,000
1,500
600

DEREIEEE
BREZ
BREZ
BREE
BREE
BREZ
BREZ
BREE
BREE

DR EIEEE

3
(;Fb{

e R
O | ORR | O | O |

s
he

= REHEFH

s
he

0
P

S
8 | 4B | 9B
BB
O
3| H

s
H

0
P

FiA
o B
o B
o B



e e L GE TR g 10 5& UL
w/NH BEEE/IMEY) 48 173 UL
SRR cafe'-21 O 4 FLEE 2203 UL
[SR= wE 1 %6 L ERAE A
tEE JRZ R A 1 %6 L ERAE A
[SR= ZNEEE 1 %6 L ERAEE A




